

## SZAKÉRTŐI VÉLEMÉNY

Képzés (képzési program) megnevezése	Sminktetováló
Felnőttképző megnevezése és engedélyszáma:	Vulkán Felnőttképző Korlátolt Felelősségű Társaság E/2020/000135
Szakértői megállapítások	
	<ol style="list-style-type: none"><li>1. A képzési program tartalma megfelel a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvénynek és szakmai oktatás vagy szakmai képzés esetén a szakképzésről szóló törvénynek és a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló kormányrendeletnek.</li><li>2. A képzési programban meghatározott tartalommal, feltételekkel és módon, valamint a képzéssel érintett célcsoport számára megszerezhetők a képzési programban megjelölt kompetenciák.</li><li>3. A képzési program minden oldala folyamatos oldalszámozással van ellátva, és az összefűzésre úgy került sor, hogy annak szétválasztására sérülésmentesen nincs lehetőség.</li></ol>
Szakértői vélemény kelte	2023.11.09.
Felnőttképzési szakértő neve, nyilvántartási száma	Bíró Zoltán Imre FSZ/2021/000167
Felnőttképzési szakértő aláírása	

# KÉPZÉSI PROGRAM SZAKMAI KÉPZÉS

**SMINKTETOVÁLÓ**

**(PROGRAMKÖVETELMÉNY AZONOSÍTÓ SZÁMA: 10125004)**

## 1. Alapadatok

A programkövetelmény alapján szervezhető szakmai képzés:		
1.1.	Megnevezése:	Sminktetováló
1.2.	Programkövetelmény azonosító száma:	10125004
1.3.	Ágazat megnevezése:	Szépészet
1.4.	Besorolása a képzési területek egységes osztályozási rendszere (KEOR) szerinti kód alapján:	1012
A programkövetelmény alapján szervezhető szakmai képzéssel megszereshető szakképesítés:		
1.5.	Megnevezése:	Sminktetováló
1.6.	Az Európai Képesítési Keretrendszer (EKKR) szerinti szint:	5
1.7.	A Magyar Képesítési Keretrendszer (MKKR) szerinti szint:	5
1.8.	A Digitális Kompetencia Keretrendszer szerinti szint:	5
1.9.	<p>A programkövetelmény alapján szervezhető szakmai képzéssel megszereshető szakképesítés és az azzal betölthető munkakör vagy végezhető tevékenység kapcsolata, összefüggése:</p> <p>A szakmai képzéshez kapcsolódóan megszereshető szakképesítéshez szükséges kompetenciákkal szakmajegyzékben szereplő szakma körébe vonható munkaterület, tevékenység vagy munkakör magasabb szinten gyakorolható, vagy a szakmai képzés szakmajegyzékben szereplő szakma képzési és kimeneti követelményeiben meg nem határozott speciális szakmai ismeretek és szakmai készségek megszerzésére irányul.</p> <p>A szakmai képzéshez kapcsolódóan megszereshető szakképesítés jogszabályban meghatározott képesítési követelmény munkakör betöltéséhez vagy tevékenység folytatásához.</p>	
1.10.	<p><b>A képzés célja:</b></p> <p>A sminktetoválás mára az egész világon igen jelentősen a divat és a szépségipar hangsúlyos részévé vált. Az elmúlt húsz évben megváltozott társadalmi és gazdasági környezet új szükségletként hívta elő a sminktetováló szakemberek iránti nagymértékben megnövekedett keresletet. Ez köszönhető a szolgáltatás iránt való igény növekedésének, ill. ebből következően az eszközök, alapanyagok minőségjavulásának és új technikák világszintű elterjedésének. Az európai emberek legalább 12%-ának van tetoválása. A 18– 35 éves korcsoportban valószínűleg kétszer ennyi a tetoválással rendelkezők aránya. Ezt igazolja a sminktetoválással rendelkező emberek és a sminktetoválással foglalkozók növekvő száma, jelentős munkaerő-piaci relevanciát jelentve nemcsak külföldön, itthon is. Kiemelt, professzionális tevékenység elismertségét jelentené a szépségszakma ezen területe. Csak olyan szakemberek képesek művészi szinten végezni a sminktetoválást, akik munkájukra igényesek, lelkiismeretesek, nyitottak a folyamatos, innovatív technikák elsajátítására. Professzionális sminktetováló csak az tud lenni, aki az ilyen típusú kezeléseket rendszeresen, nem csak alkalmasszerűen végzi. Képesek munkájukat hivatásszerűen végezni. A képesítés megszerzése kiváló üzleti lehetőség a szakembernek, hisz az új technika elsajátítására történő üzleti célú befektetés többszörös megtérülést biztosít a folyamatos, megújuló lehetőségeket kereső vendégek számára. A gyakorlat azonban bizonyos kockázattal jár az emberi egészségre nézve: ismertek olyan esetek, amikor a tetováló festékek mikrobiológiai szennyeződésnek vagy más potenciálisan veszélyes anyagoknak, bizonyos esetekben akár karcinogén</p>	

	<p>anyagoknak vannak kitéve. A toxikológiai kockázatértékeléshez a tetováló festékeket kezelni kell a kozmetikai termékektől eltérő expozíciós útjaik, valamint kémiai és fizikai összetételük miatt. Fontos, hogy a múltban a tetováló festékek gyakran nyers ipari felhasználásúak voltak, amelyeket nem megfelelő gyártási gyakorlat szerint állítottak elő. Még ma is sokszor ismeretlen a jogilag felelős gyártó, a gyártás helye, a tinták vegyszertartalma, köszönhetően az interneten megjelenő kontrollálatlan beszerzési forrásoknak. A tintákban jelenlévő sok vegyi anyag, szennyeződés és szennyeződés káros hatásokat fejthet ki egyetlen összetevőként vagy kölcsönhatás révén. A végső összetétel egyszerű lehet (az ipartól származó információk szerint egy tetováló tinta általában minimum 15 féle anyagból áll), de a választható anyagok száma miatt az ellenőrzés problémája összetett. Az Európai Unió az elmúlt időszakban jelentősen szigorította a felhasználható anyagok, gyártási összetevők körét, növelve ezzel a biztonságos sminktetoválás esélyét, azonban a magyar piacon ezek a szabályozók az eddigi kontrollálatlan képzési gyakorlat miatt nem ismertek, a tetováló kollégák sok esetben gyenge minőségű ázsiai pigmentekkel, nem megfelelően sterilizált eszközökkel készítik a kezeléseket, ezzel jelentős egészségügyi kockázatnak kitéve a vendégeiket, okozva ezzel ödémás, gyulladással, vagy akár erős allergiás reakciókat. Bizonyos összetevőket az új REACH, és ResAP(2008)<sup>1</sup> betiltottak ezzel is csökkentve a kockázatokat, azonban ezek szinte alig ismertek a sminktetoválást végzők között az eddigi képzési gyakorlatnak köszönhetően. Itthon a piaci elvárásoknak megfelelően elsajátítani a sminktetoválást jelenleg gyenge szabályozás és ellenőrzés mellett lehetséges. Mindez idáig a kozmetikai képzésen belül csak minimálisan érintették, elenyésző óraszámokban, tényleges elméleti és gyakorlati tudást sem tudtak ilyen kis keretekben átadni. A sminktetoválást elsajátítani szándékozók szabályozatlan tartalmú és idejű képzéseken vettek részt, és rendkívül hiányosak a szakmai ismereteik sok esetben. Az általuk elvégzett szakképzés következtében a sminktetoválás kimaradt a szabályozott képzések köréből. Pedig rengeteg veszélyt rejt magában ez a tevékenység. A probléma bioetikai szintje is igen magas. Rengeteg kézzelfogható problémára (jogi, egészségügyi-közegészségügyi) mutat rá. Szakmánk beható elméleti és még több gyakorlati tudáson alapuló jártasságot kíván. Ez jogi szabályozást és ellenőrzött képzést igényel. Különösen nagy igény mutatkozik a stabil szakmai alapokkal, szaktudással rendelkező, professzionálisan és önállóan dolgozó sminktetoválók államilag elismert képesítő bizonyítványt adó szakmai képzésre. A képzésben résztvevő sajátítsa el a Sminktetováló szakképesítés megszerzéséhez szükséges elméleti és gyakorlati ismereteket, készségeket és kompetenciákat.</p> <p>A sminktetováló olyan szakember, aki kis mennyiségű festékanyagot juttat az emberi hámszövet felső rétegébe tetováló géppel (dermográffal), amivel maradandó változást okoz. Szemöldök, szemhéj és száj dekoratív, pigmentálásával, esztétikus kiemelésével, korrekciójával foglalkozik. Új kozmetikai tetoválást, formát, színt tervez és készít, régit fed, korrigál.</p>
1.11.	<p>A képzés célcsoportja:</p> <p>Minimum középfokú végzettséggel - érettségi végzettséggel –rendelkező , az a 18. életévét betöltött jelentkező, akinek érdeklődése, személyisége lehetővé teszi, kellően motivált az együttműködésre. Néhány jellemző célcsoport: munkanélküli, tartósan munkanélküli, szakmai felnőttképzésben résztvevő a tanfolyam elején illetve a végén, közmunkán és a közhasznú munkán résztvevő, munkahellyel rendelkező beosztott és különböző szintű vezető.</p>
1.12.	<p>A képzés során megszerezhető kompetenciák:</p>



Tevékenységéről informálja lakókörnyezetét. Ellátja a munka felvételekor felmerülő szervezési feladatokat. (vendégfogadás) Időpontot egyeztet a személyes találkozáshoz. Szóban és írásban folyamatos kapcsolatot tart vendégeivel, kollégáival, üzenetet ír, formanyomtatványt, ügyfél adatlapot tölt ki. Hatékonyan kommunikál. Párbeszédet folytat, előzetesen tájékozik a vendégtől, digitális információkat gyűjt, felhasznál, tárol, digitális tartalmakat hoz létre.

A személyes találkozás alkalmával szakszerűen felméri a vendége igényeit, állapotát. Meghatározza, analizálja a tanultak alapján a bőrtípust, elmagyarázza a feltételeket, a felmerülő kockázatokat. Tájékoztat, és kizárja kontraindikációs eseteket.

Magabiztosan használja, és elmagyarázza a szakmai szerkesztési irányelveket, ami alapján később a munka megvalósul. Módszert választ, attól függően, hogy új tetoválást készít vagy régit elfed korrigál. Határidőt jelöl ki és vállal.

Kiválasztja a tervezéshez szükséges eszközöket. A tervezés során biztos tudással, szakszerűen rajzol a szemöldök, szem és ajak területeken. Meghatározza a leendő tetoválás méretét, formáját, karakterét, színét. Konceptióját vendégének vizuálisan bemutatja, fotó vagy videó felvétellel rögzíti, a vendéggel elfogadtatja.

Kiválasztja és összeállítja az adott munkához szükséges anyagokat, eszközöket, a szakmai elvárásoknak megfelelően tűkarakterek, modulok és pigmentek közül választ. Tevékenységét lépésről lépésre megtervezi a hatékony munkavégzés érdekében.

Szakszerűen előkészíti önmagát, eszközeit, a munkaterületet, a bőrt az infekciókontroll protokoll alapján. Begyakorlott módon, akkurátusan izolálja a felületeket. Minden a kezelés során érintett területet sterilizál. Egyéni védőfelszereléseket használ. A vendég számára is biztosítja a higiéniai védelemhez szükséges egyszer használatos eldobható öltözetet.

Felkészíti a vendéget a beavatkozásra. Megfelelően, tájékoztatja, megnyugtatja, pozicionálja. Dokumentálja a vendég tájékoztatását, szükség esetén festékp próbát végez, beleegyező nyilatkozatot írat alá. Kizárja a kontra indikáció lehetőségét, melyet szintén aláír a vendéggel. A vendéghez intézett szakszerű, célirányos kérdésekkel felméri az igényeket, az életkornak, szituációnak megfelelően kommunikál a vendéggel.

Elkészíti a sminktetoválást. A megfelelő technika és eszközök alkalmazásával elvégzi a bőr előkészítését, a forma felrajzolását. Az egyszer használatos tűmodult a vendég előtt bontja ki, a csomagolását hozzátűzi a vendég adatlapjához és adminisztrálja azt. Elvégzi a festék bőrbe injektálását. Szakszerűen használja az anyagokat, működteti az elektromos berendezéseket, tetováló gépet. Tetováló géppel kiváló minőségben, magabiztosan használja az elsajátított technikákat: kontúr készítés púderezés, vagy satírozás

Részletesen elmagyarázza az otthoni utókezelés fontosságát, gyakorlati tanácsokat ad hozzá. Kapcsolatot tart vendégével a munka elvégzése után is. Korrekciós időpontot egyeztet a bőr gyógyulási folyamatának megfelelően.

Nyugtát ad, számlát állít ki. Alapszinten készlettervezést végez. Felméri és kezeli az anyagkészletet, elvégzi a rendeléseket.

A munkaterületen kitakarít, fertőtleníti gondosan elpakol, a keletkezett veszélyes hulladékot szakszerűen kezeli. Felkészíti a munkaterületet a következő vendég fogadására.

Figyelemmel kíséri a sminktetováló trendek alakulását. Törekszik rá, hogy legalább egy idegen nyelven szakmai anyagokat olvasson.

Szakszerűen rögzíti, gyűjti, archiválja, digitalizálja saját munkáit, melyeket a világhálón üzleti céllal publikál. Alkalmazói szinten tudja kezelni a saját internetes megjelenését, hirdetéseit. Portfóliót készít marketing tevékenység és saját fejlődésének nyomon követése céljából.

## 2. A képzésbe való bekapcsolódás és részvétel feltételei

2.1.	Iskolai előképzettség:	minimum középfokú végzettség														
2.2.	Szakmai előképzettség:	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Szakma / szakképesítés megnevezése</th> <th>azonosító száma</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Kozmetikus technikus</td> <td>5 1012 21 03</td> </tr> <tr> <td>Kozmetikus</td> <td>54 815 02</td> </tr> <tr> <td>Kozmetikus</td> <td>55 815 02</td> </tr> <tr> <td>Kozmetikus</td> <td>52 815 01 1000 00 00</td> </tr> <tr> <td>Kozmetikus</td> <td>52 815 01 0000 00 00</td> </tr> <tr> <td>Testtetováló</td> <td>10125002</td> </tr> </tbody> </table> <p>Elfogadhatók a fentiekkel egyenértékű jogelőd, valamint jogutód szakképesítések, vagy szakmák is. Elfogadható továbbá a bőrgyógyász, dermatológus, kozmetológus szakképesítés is.</p>	Szakma / szakképesítés megnevezése	azonosító száma	Kozmetikus technikus	5 1012 21 03	Kozmetikus	54 815 02	Kozmetikus	55 815 02	Kozmetikus	52 815 01 1000 00 00	Kozmetikus	52 815 01 0000 00 00	Testtetováló	10125002
Szakma / szakképesítés megnevezése	azonosító száma															
Kozmetikus technikus	5 1012 21 03															
Kozmetikus	54 815 02															
Kozmetikus	55 815 02															
Kozmetikus	52 815 01 1000 00 00															
Kozmetikus	52 815 01 0000 00 00															
Testtetováló	10125002															
2.3.	Egészségügyi alkalmassági követelmény:	szükséges														
2.4.	Szakmai gyakorlat területe és időtartama:	Legalább 2 év a szakképesítés területén szerzett, igazolt szakmai gyakorlat. A szakmai gyakorlat részidőkből is összeállhat, de az utolsó rész nem lehet 1/2 évnél rövidebb. A gyakorlati időbe nem építhető be a GYED, GYES ideje. A szakmai gyakorlatot hitelt érdemlően igazolni kell. A szakmai gyakorlatot a bemeneti feltételként meghatározott szakmával/szakképesítéssel betölthető munkakörökben kell teljesíteni.														
2.5.	Szakmai adottságok, készségek felmérése:	-														
2.6.	Pályaalkalmassági követelmény:	-														
2.7.	Egyéb feltételek:	18. életév betöltése														

## 3. Tervezett képzési idő

3.1.	A képzés óraszám:	250 óra
3.2.	Megengedett hiányzás mértéke:	20 %

## 4. Tananyagegységek

A képzés tananyagegységeinek megnevezése <sup>1</sup> :		Óraszám:
4.1	Sminktetováló	250

### 4.1. Tananyagegység<sup>2</sup>

<sup>1</sup> A sorok száma bővíthető.

<sup>2</sup> A Tananyagegységeket bemutató alfejezetek száma a 4. pontban szereplő sorok számának megfelelően bővíthető.

4.1.1.	Megnevezése <sup>3</sup> :	Sminktetováló
4.1.2.	Célja:	A képzésben résztvevő sajátítsa el a Sminktetováló szakképesítés megszerzéséhez szükséges elméleti és gyakorlati ismereteket, készségeket és kompetenciákat.
4.1.3.	Megvalósítása során alkalmazott munkaformák:	<b>A képzésben részt vevő személyes jelenlétét vagy interaktív és távolléti kapcsolattal megvalósuló jelenlétét igénylő csoportos képzés, igény esetén konzultáció:</b> frontális oktatás, egyéni feladatmegoldás, csoportos munka, kooperatív csoportmunka. <b>A képzésben részt vevő személyes jelenlétét nem igénylő önálló tanulás (távoktatás):</b> távoktatási tananyagba épített iránymutatás, irányított tanulás, e-learning, digitális platformon való tananyagfeldolgozás, egyéni feladatmegoldás.
4.1.4.	Megvalósítása során alkalmazott képzési módszerek:	<b>A tananyagegység/modul/témakör tartalmának, jellegének, a megvalósítás során alkalmazott munkaformának, valamint a csoport összetételének és igényeinek megfelelően a módszerek a következők lehetnek:</b> előadás, magyarázat, szemléltetés, megbeszélés, rendszerezés, megfigyelés, együttes és önálló tananyag feldolgozás, csoportos feladatmegoldás, gyakorlati feladatok megoldása, projektmódszer, feladatlap kitöltése, írásbeli felelet, házi feladat, kiadott feladatok pontosítása, távoktatási tananyag és tananyagba épített iránymutatás.
4.1.5.	Óraszám <sup>4</sup> :	250
4.1.6.	Beszámítható óraszám <sup>5</sup> :	125
4.1.7.	A tananyagegység tartalma - megtanítandó és elsajátítandó témakör(ök), kapcsolódó foglalkozás(ok) megnevezése, (óra)száma és tartalmi elemei:	
	Megtanítandó és elsajátítandó témakör megnevezése, (óra)száma:	Sminktetováló
1.	Kapcsolódó foglalkozás(ok) megnevezése, (óra)száma és tartalmi elemei:	A munka felvételkor felmerülő szervezési feladatok, az időpont egyeztetés menete Az internet és az elektronikus kommunikáció, információ-tárolás és kezelés alapvető formái, jogi-, etikai szabályai; szöveg-, képszerkesztő szoftvereket. A GDPR szabályoknak megfelelően vezeti a nyilvántartását. A felvett információk rögzítésének alapkövetelményei. Az előzetesen kozmetikusként szerzett tudásanyag kapcsán az emberi bőr felépítése, főbb típusai. Bőrtípusok, bőrhibák. A forma megtervezésének szakmai szerkesztési irányelvei: az arc anatómiája, a bőrtípusok, és problémák. A tervezéshez szükséges eszközök rendeltetésszerű használata, felhasználási lehetőségei. A színelmélet, és ennek megfelelő pigmentválasztás. A sminktetováláshoz szükséges anyagok (fertőtlenítőszer, festékek, krémek, törölkendők); eszközök (tűk, eldobható

<sup>3</sup> Megegyezik a 4.1. pontban megadott megnevezéssel

<sup>4</sup> Megegyezik a 4.1. pontban megadott órásszámmal, és megegyezik a témakörök összórászámmal

<sup>5</sup> Kontaktórától eltérő munkaforma alkalmazása esetén, ha az a képzés órásszámba beszámítható - egyéb esetben nem releváns



		<p>tűmodulok) és technikai felszerelések, (tápegységek, kábelek, pedálok, lámpák) tetováló gépek, azok megfelelő használati és kezelési módja.</p> <p>Mikrobiológiai alapok, fogalmak. A fertőzések terjedése, típusai (bélrendszeri, légúti, vér-, és nyirokrendszeri, bőr-, és nyálkahártya). Átlátja az összefüggéseket a munkatér higiéniai előírásai és a fertőtlenítőszer választása, veszélyes hulladék tárolása, alkalmazása között. A bőr-, és felületfertőtlenítés közti különbség. Alaposan ismeri a bőr szerkezetét, annak reakcióit a sminktetoválás szempontjából, a pigmentek beépülését és azoknak a szervezetre való hatásait és kontraindikációit.</p> <p>A beavatkozás célja, lényege. A sminktetoválás anyagai, eszközei, azok tulajdonságai. a tetováló gép kezelése adekvát felhasználási módjai. A festékpróba fogalma, és szükségességnek esetei. Adott területen történő munkavégzés legkényelmesebb pozíciói.</p> <p>A kezelés lépései és a különféle bedolgozási módok technológiája, berendezései. Folytonos, szabályos kontúrozás; homogén kitöltés; egyenletes átmenetű szaturáció. A kontúrhúzásnál lényeges bemelegítés – kiemelés technika fontossága és a kitöltésnél alkalmazott technikák.</p> <p>Az ideális arányok, szimmetria, az aranymetszés. Ideális arányok az arcon. A tetováló gép, a tűmodulok fajtái, és különbségei, a tetováló gép.</p> <p>A bőr utókezelésének fontossága. A helytelen utókezelésből vagy annak elmulasztásából származó gyógyulási problémák. A működési tevékenységhez tartozó összes dokumentáció, annak tartalma, előírásai, adatvédelmi szabályok. Az anyagszükséglet az alapanyagok, fogyóeszközök, irodaszerek beszerzése.</p> <p>A biológiailag aktív veszélyes hulladékok szakszerű kezelése. Az infékcókontrollban leírtak és a vendég közötti, napi - , heti takarítások közötti összefüggések.</p> <p>A hagyományos és új szakmai eszközök, módszerek gyakorlati jelentősége. A trendek közötti eligazodás. A szakmai szókincs anyanyelvén és legalább egy idegen nyelven.</p> <p>A tetoválás fotózása során jelentkező problémák (kompozíció - , fények, szögek beállítása), a megoldások. Marketing eszközök.</p> <p>A portfólió készítésének lépései, az alkalmazható digitális eszközök (fényképező, számítógép, telefon, szoftver, stb.)</p>
4.1.8.	A tananyagegység elvégzéséről szóló igazolás kiadásának feltétele(i):	<b>A tananyagegység elvégzéséről nem kerül kiadásra külön igazolás.</b> A 7.2. pontban meghatározott feltételek teljesítése esetén a képzés végén kerül kiadásra a tanúsítvány.

## 5. Csoportlétszám



5.1.	Maximális csoportlétszám <sup>6</sup> :	25 fő A gyakorlati képzésben egyidejűleg, azonos gyakorlati képzési helyszínen képzésben levő résztvevők csoportlétszáma a gyakorlati képzőhely fogadóképességétől függ.
------	---	---

## 6. A képzésben részt vevő teljesítményét értékelő rendszer leírása

*Szakképzés esetén: (Szkt. végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 20. § (1) bekezdés b) pont.) A szakmai képzés képzési programja tartalmazza a képzésben részt vevő személy tanulmányi munkájának írásban, szóban vagy gyakorlatban történő ellenőrzési és értékelési módjait, diagnosztikus, szummatív, fejlesztő formáit is.*

6.1.	Előzetes tudásmérés (diagnosztikus) értékelés: Résztevő kérésére biztosított.
6.2.	Képzés közbeni (fejlesztő) értékelés: A fejlesztő értékelés szerepe, hogy a képzésben résztvevők fejlődését támogassa, a tanulási igényeket pontosítsa, az oktatók tanulásszervezési feladatait segítse. A képzés közbeni fejlesztő értékelés, az írásbeli, szóbeli, gyakorlati beszámoltatások, az ismeretek számonkérésének módjai lehetnek: • Visszakérdezés, • Gyakorlati feladatmegoldás, • Képzésben résztvevő visszajelzései, • Beszélgetés, • Feladatlap kitöltése, • Házi feladat ellenőrzése, • Írásbeli felelet. A fenti fejlesztő értékeléshez nem tartozik minősítés, a tanulási és tanítási folyamatokat szolgálja.
6.3.	Résztevő záró (szummatív) értékelése: A képzés záróvizsgálattal zárul, mely csoportosan történik. 30 nappal előtte a hallgatókat írásban tájékoztatjuk. A teljesítésről jegyzőkönyv készül. A záróvizsga a képzés végén kerül megtartásra, feladatait a képző intézmény állítja össze.  A záróvizsgán megszerezhető minősítések: • Megfelelt • Nem felelt meg  A megszerezhető minősítésekhez tartozó követelményszintek: • Megfelelt: legalább 61%-os teljesítmény • Nem felelt meg: 60% vagy az alatti teljesítmény.

## 7. A képzés elvégzéséről szóló igazolás kiadásának feltételei

7.1.	A képzés elvégzéséről szóló igazolás megnevezése:	TANÚSÍTVÁNY 2013. évi LXXVII. törvény 13/B. § 11/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 22. § (1)
7.2.	A képzés elvégzéséről szóló igazolás kiadásának feltétele(i):	A képzés elvégzéséről szóló tanúsítvány kiadásának feltétele a záróvizsgán „Megfelelt” minősítés megszerzése.

<sup>6</sup> Zárt rendszerű elektronikus távoktatás esetén nem releváns.

### 8. A képzési program végrehajtásához szükséges feltételek

8.1.	Személyi feltételek:	<p><b>Elméleti oktató:</b> felsőfokú iskolai végzettség és 2 év felnőttképzési gyakorlat, vagy a képzési tartalomnak megfelelő szakos tanári szakképzettséggel, ennek hiányában a képzési tartalomnak megfelelő felsőfokú végzettséggel és szakképzettséggel vagy felsőfokú végzettséggel és a képzés tanulmányi területének megfelelő szakképesítéssel rendelkező oktató.</p> <p><b>Gyakorlati oktató:</b> a képzési tartalomnak megfelelő felsőfokú végzettséggel és szakképzettséggel vagy a képzés tanulmányi területének megfelelő szakképesítéssel és legalább ötéves szakmai gyakorlattal rendelkező oktató.</p>
8.2.	Személyi feltételek biztosításának módja:	<p>Az oktatót a képző intézmény foglalkoztatja munkaszerződéssel, megbízási szerződéssel vagy az oktató alkalmazását bizonyító más szerződéssel vagy alvállalkozásban.</p>
8.3.	Tárgyi feltételek:	<p><b>képzésben részt vevő személyes jelenlétét igénylő képzési rész esetén:</b> a résztvevők létszámának megfelelő oktatóterem a hozzá kapcsolódó berendezési tárgyak: flipchart tábla vagy kivetítő, tanulói és tanári létszámnak megfelelő asztal és szék, laptop/személyi számítógép, szoftverek, internetelérés. Munkaasztal, székek, dugaljak, asztali lámpa, higiéniai berendezés a fém eszközök tisztításához, fertőtlenítéséhez. <b>A képzésben részt vevő interaktív és távolléti kapcsolattal megvalósuló jelenlétét igénylő, illetve a képzésben résztvevő személyes jelenlétét nem igénylő képzési rész esetén:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• intézmény részéről: a képzési program megvalósításához szükséges számítástechnikai eszközök, internetelérés, a képzési programban alkalmazott szoftverek;</li> <li>• képzésben résztvevő részéről: a képzés elvégzéséhez résztvevői oldalról szükséges számítástechnikai eszközök (például laptop/személyi számítógép/tablet/okostelefon, mikrofon, webkamera) és internetelérés.</li> </ul> <p><b>Eszközjegyzék:</b> 1 db gurulós szék, 1 db három (vagy négy) polcos gurulós fém / üvegtároló kocs, vizsgázónkként 1 db kezelőágy, ideális fényforrás, megfelelő számú elektromos csatlakozási lehetőség, veszélyes hulladékok tárolásához szükséges eszközök, elméleti és gyakorlati tevékenységekhez felszerelhető helyiségek, dokumentációs formanyomtatványok. Fertőtlenítőszer, festékek, krémek, törülközők, tűk, eldobható tűmodulok és technikai felszerelések, (tápegységek, kábelek, pedálok, lámpák). <b>Tetováló gépek.</b></p>
8.4.	Tárgyi feltételek biztosításának módja:	<p>A képzéshez szükséges tárgyi feltételek, eszközök meglétét a felnőttképző tulajdonjog, használati jog, bérleti jogviszony vagy egyéb használatra irányuló jogviszony alapján biztosítja.</p>

		A modelleket és a kézi eszközöket, a felnőttképzési szerződésben megfogalmazottak szerint, a képzésben résztvevő biztosítja. A képzésben részt vevő interaktív és távolléti kapcsolattal megvalósuló jelenlétét igénylő, illetve a képzésben résztvevő személyes jelenlétét nem igénylő képzési rész esetén: a képzés elvégzéséhez résztvevői oldalról szükséges számítástechnikai eszközöket és internetelérést a képzésben résztvevő saját eszközeként biztosítja.
8.5.	A képzéshez kapcsolódó egyéb speciális feltételek:	-
8.6.	A képzéshez kapcsolódó egyéb speciális feltételek biztosításának módja:	-

### 9. Képesítő vizsga

**A képesítő vizsgát nem a képző intézmény szervezi és bonyolítja.** A szakmai képzéshez kapcsolódóan megszerzhető szakképesítés megszerzésére irányuló képesítő vizsgát a nemzeti akkreditálásról szóló törvény szerinti akkreditáló szerv által személytanúsító szervezetként akkreditált **vizsgaközpont szervezhet.** A képesítő vizsga megszervezéséhez szükséges feltételek és a képesítő vizsga vizsgatevékenységeinek részletes leírása a <https://szakkepites.ikk.hu/> weblapon érhető el a programkövetelmények menüpontban. A szakmai képzéshez kapcsolódóan megszerzett képesítő bizonyítvány államilag elismert, önálló végzettségi szintet nem biztosító szakképesítést tanúsít.


#### A képesítő vizsgára bocsátás feltétele:

**A szakmai képzés követelményeinek teljesítéséről (7.1. pont) a képző intézmény által a felnőttképzési adatszolgáltatási rendszerben kiállított tanúsítvány.**

Egyéb feltételek:



### 10. Az előzetes minősítés ténye

Szakértő nyilatkozata:	A képzési program előzetes minősítése megtörtént.
Az előzetes minősítés helye:	Szombathely
Az előzetes minősítés időpontja:	2023.11.09.
Az előzetes minősítést végző felnőttképzési szakértő neve:	Bíró Zoltán Imre
Az előzetes minősítést végző felnőttképzési szakértő nyilvántartási száma:	FSZ/2021/000167
Felnőttképzési szakértő aláírása:	
Felnőttképző intézmény képviselőjének aláírása:	